
PROTOKÓŁ Z X SESJI III KADENCJI MŁODZIEŻOWEJ RADY MIASTA POZNANIA Z 
DNIA 14 STYCZNIA 2020 ROKU 

 
Sesję otworzył Jakub Truszkowski, przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 
Przywitał on zgromadzonych gości oraz stwierdził kworum. Następnie przedstawił on 
porządek obrad.  
 
Potem przystąpiono do trzeciego punktu obrad jakim było sprawozdanie z prac komisji ds. 
międzynarodowych. Sprawozdanie przedstawiła wiceprzewodnicząca MRMP, Paulina 
Antoniewicz. Komisja do czasu sesji miała dwa spotkania, na których członkowie komisji 
opracowali zarys działań, jakie komisja chce podjąć w trakcie jej prac oraz odbyła szkolenie 
z pisania wniosków o dofinansowanie. Przewodniczącą komisji została Paulina Antoniewicz, 
a wiceprzewodniczącym Tymoteusz Borsiak. Komisja swoje kolejne spotkanie zaplanowała 
na 24 stycznia.  
 
Następnie sprawozdanie z prac komisji ds. miejskich zdał radny Marcin Mielcarek, 
przewodniczący komisji. Komisja w ciągu miesiąca jej działania zdążyła już zaopiniować 
kilka uchwał Rady Miasta Poznania oraz wystosować pismo do Zarządu Dróg Miejskich. 
 
Kolejnym punktem obrad było sprawozdanie z prac komisji roboczej ds. organizacji 
Kongresu Samorządów Uczniowskich, które przedstawił radny Hubert Jeżewski. Komisja 
pracowała bardzo intensywnie i udało jej się praktycznie w całości zorganizować Kongres 
oraz zaprosić gości i panelistów. Przewodniczącym komisji został Hubert Jeżewski.  
 
Zgodnie z porządkiem obrad przedstawione miało być sprawozdanie z prac komisji ds. SU, 
ale komisja swoje pierwsze spotkanie odbyła tuż po sesji. 
 
Następnie przystąpiono do rozpatrzenia wniosku ws. objęcia honorowym patronatem 
projektu “reAKCJA”. Przedstawiciele zespołu opowiedzieli radnym o swoim projekcie oraz 
odpowiedzieli na pytania radnych. Dotyczyły one głównie podjętych już działań, udziału 
innych w finale projektu oraz promocji w social mediach. Następnie komisja skrutacyjna 
przeprowadziła głosowanie. Za było 25 radnych, nikt nie był przeciw, 2 radnych się 
wstrzymało od głosu. Młodzieżowa Rada Miasta Poznania udzieliła honorowego patronatu 
projektowi “reAKCJA”. 
 
Kolejny punktem obrad było rozpatrzenie wniosku o honorowy patronat dla projektu “Hey 
Teacher!” Przedstawiciele przedstawili zamysł swojego projektu oraz podjęte już w jego 
ramach działania. Po prezentacji pojawiło się jedno pytanie dotyczące działania aplikacji, 
którą zespół projektowy ma zamiar stworzyć. Po wszystkim przystąpiono do głosowania. Za 
były 22 osoby, nikt nie był przeciw, 5 osób wstrzymało się od głosu. Honorowy patronat 
został przyznany. 
 
 
 
 



Następnie nadszedł czas na 10 punkt programu jakim było rozpatrzenie wniosku o 
przyznanie honorowego patronatu konkursowi “Horyzont Kina”. Wiceprzewodniczący MRMP 
Kacper Nowicki, w imieniu organizatorów przedstawił radnym zamysł, cele oraz działanie 
konkursu. Nie było pytań. Następnie przystąpiono do głosowania. Za było 25 osób, nikt nie 
był przeciw, 2 osoby wstrzymały się od głosu. MRMP udzieliła honorowego patronatu. 
 
Następnie wiceprzewodnicząca MRMP Paulina Antoniewicz oraz Sekretarz MRMP 
Tymoteusz Borsiak wnieśli o zmianę porządku obrad i dodanie do niego rozpatrzenie 
wniosku o utworzenie biblioteczki rady, w której znajdować będą się znajdować książki 
pomocne w działaniach młodzieży w mieście oraz papierowe wersje protokołów i uchwał 
Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. Za zmianą porządku obrad było 25 radnych, 2 było 
przeciw, nikt się nie wstrzymał od głosu. Do porządku obrad został dodany punkt o złożeniu 
wniosku ws. utworzenia biblioteczki MRMP. 
 
Następnie przystąpiono do głosowania nad wnioskiem ws. utworzenia biblioteczki MRMP. 
Radni zadawali też pytania m.in o źródło finansowania biblioteczki. Wniosek został przyjęty 
jednogłośnie. 
 
Kolejnym punktem obrad były wolne głosy i wnioski. Na samym początku głos zabrał radny 
Oskar Turowicz. Przedstawił on działania jakie podjął w celu utworzenia filmiku promującego 
radę oraz przedstawiającego jej działania. Zaprosił on do współpracy firmę YouMedia, która 
nieodpłatnie stworzy dla MRMP materiały promocyjne. Następnie wiceprzewodniczący 
Młodzieżowej Rady Miasta Kacper Nowicki przedstawił działania jakie w imieniu rady, wraz z 
przewodniczącym Jakubem Truszkowskim oraz innymi urzędnikami miejskimi podjął w 
ramach procesu składania aplikacji dla Miasta Poznania o przyznanie mu tytułu Europejskiej 
Stolicy Młodzieży. Przypomniał też on o tym, że ruszyła trzecia edycja Funduszu 
Samorządów Uczniowskich Miasta Poznania. Następnie wywiązała się dyskusja radnych na 
temat kształtu promocji Młodzieżowej Rady Miasta w social mediach. Po dyskusji głos zabrał 
ponownie radny Oskar Turowicz. Zaproponował on radnym możliwość przeprowadzenia w 
ich szkołach warsztatów z prowadzenia debat oksfordzkich. Na samym końcu głos zabrał 
Tymoteusz Borsiak, Sekretarz Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. Zaproponował on, aby 
MRMP w ramach działań promocyjnych wystawiła swoje stoisko na Poznańskich Targach 
Edukacyjnych. Uargumentował to tym, że duża część młodzieży w mieście nie wie o 
istnieniu Młodzieżowej Rady i warto byłoby promować się wśród licealistów. Obecna na sesji 
Pełnomocniczka Prezydenta Miasta Poznania ds. Młodzieży, pani Anna Wawdysz 
powiedziała, że zapyta się, czy miasto byłoby skłonne przyznać młodzieżowej radzie jedno 
miejsce na targach.  
 
Po wolnych głosach i wnioskach, przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 
zakończył obrady X Sesji III Kadencji Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.  
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